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Раздел 1. ПАСПОРТ  ПОДПРОГРАММЫ 1

«Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории городского поселения Тайтурского муниципального образования» на 2014-2016 годы

Муниципальной программы городского поселения Тайтурского муниципального образования «Развитие жилищно-коммунального хозяйства городского поселения Тайтурского муниципального образования» на 2014-2016 годы
(далее соответственно подпрограмма, муниципальная программа)
	Наименование подпрограммы
	Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры городского поселения  Тайтурского муниципального образования

	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Администрация городского поселения Тайтурского муниципального образования

	Соисполнители подпрограммы
	Администрация городского поселения Тайтурского муниципального образования

	Участники подпрограммы 
	Администрация городского поселения Тайтурского муниципального образования

	Цель подпрограммы 
	Повышение надежности функционирования систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования, сокращение потребления топливно-энергетических ресурсов.

	Задачи подпрограммы
	Повышение надежности объектов теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения коммунальной инфраструктуры.

	Сроки реализации подпрограммы 
	2014-2016 годы

	Целевые показатели  подпрограммы
	1. Количество аварий в системах тепло-, водоснабжения и водоотведения, ед;
2.Доля потерь по тепловой энергии в суммарном объеме отпуска тепловой энергии, %.


	Ведомственные целевые программы, основные мероприятия
	Подпрограмма не содержит ведомственных целевых программ. Проведение модернизации, реконструкции, объектов теплоснабжения, капитального ремонта объектов коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования.

	Ресурсное обеспечение подпрограммы 
	Общий объём финансирования подпрограммы на 2014-2016 годах составит:

за счет источников финансирования из местного бюджета  3 165,00 тыс.руб., в том числе:
2014 год- 1565,00 тыс. руб.
2015 год.- 500,00 тыс. руб.
2016 год.- 1 100,00 тыс. руб.
Объемы финансирования подпрограммы ежегодно уточняются при формировании местного бюджета на очередной финансовый год, исходя из возможностей местного бюджета и затрат, необходимых для реализации подпрограммы.



	Ожидаемые конечные  результаты реализации подпрограммы 
	1. Количество аварий в системах тепло-, водоснабжения и водоотведения 1единиц;                                                                                                                2.Доля потерь по тепловой энергии в суммарном объеме отпуска тепловой энергии до 14,3%.


Вступление в силу с 1 января 2006 года Федерального закона от 21.12.2004 N 210-ФЗ "Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса" в значительной мере изменяет методику образования тарифов на услуги муниципальных и иных организаций коммунального комплекса, устанавливает систему инвестиционных надбавок к тарифам и ценам, изменяет порядок исчисления тарифов.

Начиная с 2006 года, для всех муниципальных образований в соответствии с данным Законом является обязательной разработка программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, которые направлены на создание и плановое развитие коммунальной инфраструктуры для нового строительства.

Подпрограмма определяет основные направления развития коммунальной инфраструктуры, т.е. объектов электроснабжения, теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, объектов утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов в соответствии с потребностями промышленного, жилищного строительства, в целях повышения качества услуг и улучшения экологии района. Основу документа составляет система программных мероприятий по различным направлениям развития коммунальной инфраструктуры. Подпрограммой определены ресурсное обеспечение и механизмы реализации основных ее направлений. Данная подпрограмма ориентирована на устойчивое развитие Тайтурского муниципального образования и в полной мере соответствует государственной политике реформирования жилищно-коммунального комплекса РФ.

Формирование и реализация подпрограммы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского поселения Тайтурского муниципального образования базируется на следующих принципах:

· определение качественных и количественных задач подпрограммы, которые затем становятся основой для мониторинга ее реализации в виде целевых индикаторов. Мероприятия и решения подпрограммы комплексного развития должны обеспечивать достижение поставленных целей;

· рассмотрение подпрограммы комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования как единой системы с учетом взаимного влияния разделов и мероприятий подпрограммы друг на друга;

· формирование подпрограммы комплексного развития коммунальной инфраструктуры в увязке с различными целевыми подпрограммами;

· адекватность и оперативность принимаемых решений;

· реалистичность мероприятий и возможных альтернатив их реализации;

· прозрачность выполнения научно-исследовательской работы.

Формирование и реализация подпрограммы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Тайтурского муниципального образования  базируются на следующих принципах:

системность – рассмотрение подпрограммы комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования как единой системы с учетом взаимного влияния разделов и мероприятий подпрограммы друг на друга;

комплексность – формирование подпрограммы комплексного развития коммунальной инфраструктуры в увязке с различными целевыми подпрограммами (федеральными, региональными, муниципальными).
Раздел 2. Цель и задачи подпрограммы, целевые показатели подпрограммы, сроки реализации
Целью подпрограммы является повышение надежности  функционирования систем коммунальной инфраструктуры Иркутской области, сокращение потребления  топливно-энергетических ресурсов в теплоэнергетическом комплексе Иркутской области.

Для достижения намеченной цели предполагается решение задачи -повышение надежности объектов теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения коммунальной инфраструктуры.
Достижение цели будет обеспечено путем достижения следующих целевых значений показателей:
          1. Количество аварий в системах тепло-, водоснабжения и водоотведения                

          2.Доля потерь по тепловой энергии в суммарном объеме отпуска тепловой энергии.
Значения целевых показателей (индикаторов) достижения целей и решения задач подпрограммы приведены в приложении 1 к программе.

Сроки реализации подпрограммы: 2014-2016 годы. 
По результатам оценки эффективности подпрограммы может быть принято решение о корректировке на очередной финансовый год и плановый период бюджетных ассигнований на ее реализацию или досрочном прекращении реализации подпрограммы, начиная с очередного финансового года. Прекращение реализации подпрограммы осуществляется при условии отсутствия необходимости в проведении мероприятий подпрограммы.

При изменении объемов финансирования подпрограммы в установленном порядке проводится корректировка целевых индикаторов.
Раздел 3. Перечень ведомственных целевых программ, основные мероприятия подпрограммы
       Подпрограмма не содержит ведомственных целевых программ. 
В рамках подпрограммы предполагается проведение мероприятий, направленных на проведение модернизации, реконструкции, объектов теплоснабжения, капитального ремонта объектов коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования, в том числе:
- ремонт электрооборудования котельной ст.Белая – 347,20 тыс.руб.

- кап. ремонт тепловых камер – 1 217,8 тыс.руб.

- капитальный ремонт инженерных сетей коммунальной инфраструктуры – 1600,00 тыс.руб.

Перечень основных мероприятий приведен в приложении 2 к программе.
Раздел 4. Меры регулирования, направленные на достижения цели и задач подпрограммы
Мероприятиями подпрограммы предусмотрены следующие меры регулирования: 

- надбавка к цене (тарифу) для потребителей товаров и услуг организаций коммунального комплекса;

- плата за подключение к системам коммунальной инфраструктуры муниципального образования (к сетям инженерно-технического обеспечения);

- федеральный, областной, районный, местный бюджеты в рамках адресных инвестиций и целевых программ.
Решение задач качественного и безаварийного прохождения отопительных сезонов соответствует установленным приоритетам социально-экономического развития муниципального образования  возможно только программным методом, путем проведения комплекса мероприятий. Исходя из поставленных целей, приоритетными мероприятиями подпрограммы являются инвестиционные проекты, связанные с реконструкцией систем теплоснабжения населенных пунктов, направленные на повышение энергетической и экономической эффективности систем теплоснабжения.
Проведение мероприятий по капитальному ремонту объектов коммунальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, обусловлено необходимостью предупреждения ситуаций, которые могут привести к нарушениям функционирования систем жизнеобеспечения населения на территории муниципального образования в период прохождения отопительных сезонов, предотвращения критического уровня износа основных фондов объектов коммунальной инфраструктуры, повышения надежности предоставления коммунальных услуг потребителям требуемого объема и качества.

Высокий уровень износа основных фондов, низкие показатели замены и ввода в действие новых коммунальных сетей приводят к росту числа аварий и технологических отказов на объектах коммунальной инфраструктуры.
Раздел 5. Ресурсное обеспечение подпрограммы
Общий объём финансирования подпрограммы на 2014-2016 годах составит:

за счет источников финансирования из местного бюджета  3 165,00 тыс.руб., в том числе:

2014 год- 1565,00 тыс.руб.
2015 год.- 500,00 тыс.руб.
2016 год.-1100,00 тыс.руб.
 Объемы финансирования подпрограммы ежегодно уточняются при формировании местного бюджета на очередной финансовый год, исходя из возможностей местного бюджета и затрат, необходимых для реализации подпрограммы.

  Ресурсное обеспечение реализации подпрограммы за счет всех источников финансирования  определена исходя из количественных и стоимостных показателей реализации соответствующих мероприятий в 2012 году и приведена в приложении 5 к программе. 
 Прогнозная оценка ресурсного обеспечения реализации муниципальной программы  за счет всех источников финансирования подпрограммы приведена в приложении 6 к программе.
Раздел 6. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий подпрограммы
В рамках реализации подпрограммы не предусмотрено оказания (выполнения Администрацией городского поселения Тайтурского муниципального образования муниципальных услуг (работ)) в рамках подпрограммы.
Раздел 7. Объемы финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджетов других уровней

В рамках реализации подпрограммы не предусмотрено привлечение средств федерального и областного бюджетов на реализацию мероприятий подпрограммы.

Раздел 8. Сведения об участии организаций, в реализации подпрограммы

В рамках реализации подпрограммы не предусмотрено привлечение унитарных предприятий, акционерных обществ, общественных, научных и иных организаций.
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