Управление социальной защиты населения сообщает, что 11-13 мая 2016 года в выставочном комплексе ОАО «СибЭкспоЦентр» г. Иркутска будет проведена областная выставка «Мир семьи. Страна детства». Тема выставки - «Семья, государство, общество, бизнес: важно быть вместе!».

Цель проводимого мероприятия заключается в позиционировании семейных ценностей, традиций, устоев как основы нравственных установок человека и общества, в привлечении внимания общественности к вопросам семьи и детства.

В рамках выставки примут участие более шестидесяти учреждений социальной сферы Иркутской области и Сибирского федерального округа – это учреждения образования, культуры, здравоохранения, социальной защиты населения. Традиционно в выставке принимают участие общественные организации области, осуществляющие свою деятельность в сфере поддержки семьи и детства. 

Приглашаем принять участие в выставке «Мир семьи. Страна детства»  учреждения, предприятия, творческие коллективы и семьи. По вопросам обращаться по адресу: ул.Богдана Хмельницкого, д.32, каб.№5, тел.: 6-03-10.
	
	








