ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ НА УПЛАТУ ВЗНОСА НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ИЗ ЧИСЛА ИНВАЛИДОВ I И II ГРУПП, ДЕТЯМ-ИНВАЛИДАМ, ГРАЖДАНАМ ИМЕЮЩИХ 
ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ.

   Федеральным Законом от 29 декабря 2015 года № 399-ФЗ внесены изменения в том числе в статью 17 Федерального закона № 181-ФЗ от 24 ноября 1995 года «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
       Статья 17 Федерального закона №181-ФЗ  дополнена новой частью четырнадцатой в соответствии с которой  инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не более 50 процентов указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Настоящий Федеральный закон вступил в силу с 1 января 2016 года.

Указанным категориям граждан, уже пользующимся мерами социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, в соответствии с Федеральным законом №181-ФЗ, для назначения компенсации на уплату взносов на капитальный ремонт обращаться в управление социальной защиты населения не требуется. 



[bookmark: _GoBack]



