ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ПО ОПЛАТЕ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ 
	
Приказом министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области от 02 октября 2015 года №118-мпр внесены изменения в приказ министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области от 31 мая 2013 года №27-мпр «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг при отсутствии приборов учета в Иркутской области», согласно которому установлены нормативы потребления коммунальных услуг по электроснабжению при отсутствии индивидуальных приборов учета с учетом повышающих коэффициентов. 
	При наличии технической возможности установки коллективных (общедомовых), индивидуальных или общих (квартирных) приборов учета норматив потребления коммунальной услуги по электроснабжению в жилых помещениях определяется с учетом повышающего коэффициента, составляющего:

с 1 июля 2015 года  по 31 декабря 2015 года – 1,2;
с 1 января 2016 года по 30 июня 2016 года – 1,4;
с 1 июля 2016 года по 31 декабря 2016 года – 1,5.

Настоящий приказ вступил в силу с 1 ноября 2015 года.
	 
Компенсация расходов на оплату за коммунальные услуги по электроснабжению рассчитывается по показаниям приборов учета, но не более норматива потребления, а при отсутствии прибора учета исходя из норматива потребления коммунальных услуг по электроснабжению.
В случае применения повышающих коэффициентов к нормативу потребления коммунальных услуг по электроснабжению, в жилом помещении, не оборудованным приборами учета использования электрической энергии, меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг за электроснабжение не предоставляется.
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