Благоустройство населённых пунктов Усольского района

и создание персонального имиджа поселения
   1-й слайд
      Благоустройство населенных пунктов представляет собой комплекс работ по созданию комфортных условия для проживания людей. В отличие от  благоустройства придомовых территорий, работы по облагораживанию населенных пунктов должны вестись по специально разработанному плану руководством муниципального образования. 
   2-й слайд

Таким планом  является муниципальная программа «Благоустройство территории городского поселения Тайтурского муниципального образования на 2014-2017 г.», утвержденная постановлением администрации от 24.12.2013г. № 123. 

Целью муниципальной программы является комплексное решение проблем благоустройства и улучшение внешнего вида территории поселения. 
Задачи программы:

- Организация взаимодействия между предприятиями, организациями и учреждениями при решении вопросов благоустройства территории поселения;

- Приведение в качественное состояние элементов благоустройства;
- Привлечение жителей к участию в решении проблем благоустройства; 

- Повышение уровня оснащенности поселения системами наружного освещения;

- Организация благоустройства и озеленения территории поселения;

- Создание эффективной системы сбора и вывоза отходов производства и потребления;

- Обеспечение безопасности дорожного движения.
   3-й слайд
Денежные средства на благоустройство территории выделяются из бюджетов разных уровней. Так в 2015 году из средств местного бюджета по программе «Благоустройство территории Тайтурского МО» предусмотрено выполнение мероприятий на сумму 4 млн. 465 тыс. 300 руб., что почти в 3 раза больше, чем, в 2014г. 
В целях повышения активности граждан, проживающих на территории Тайтурского муниципального образования, поощрения инициативы руководителей предприятий и учреждений ежегодно проводятся конкурсы по благоустройству:
   4-й слайд

   4-й слайд

В 2011году - «Лучшее предприятие среднего и малого бизнеса по благоустройству». 
   5-й слайд

В 2012 году – «Лучшая усадьба - 2012». 
   6-й слайд

В 2013 году – «Самая благоустроенная придомовая территория».

   7-й слайд

В 2014 году – «Лучшая усадьба – 2014».
   8-й слайд

В 2015 году -  «На лучшее благоустройство территории Тайтурского муниципального образования в 2015 году»
Конкурс проводился в двух номинациях: «Лучшая усадьба» и «Самая благоустроенная территория предприятия». Предприятия и учреждения МО на подведомственных территориях обустраивают цветочные клумбы и места отдыха. Благоустройством прилегающих территорий всегда радуют магазины «Центральный», «Телец», «Саяны», «Новый» и такие предприятия как ООО «Телец», ЗАО «Облагроснаб», ООО «ВРП Новотранс».
   9-й слайд

Победителями конкурса в текущем году признаны территория ООО ВРП «Новотранс» директор Механиков Е.В. и усадьба Разнобарской В.В. 
Проводимые конкурсы  призваны повышать культуру поведения жителей, прививать бережное отношение к элементам благоустройства, привлекать жителей и предприятия МО к участию в  работах по благоустройству и санитарному содержанию территории. 
   10-й слайд

Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора в соответствии со ст. 14 Федерального закона « Об общих принципах местного самоуправления в Российской федерации» № 131-ФЗ от 6.10.2003 г. относится к вопросам местного значения поселения. В связи с чем, решением Думы городского поселения Тайтурского муниципального образования № 49 от 24.08.2006 года утвержден «Порядок обращения с отходами производства и потребления». Согласно которого все природопользователи, независимо от форм собственности должны вести учет отходов, сбор на своей территории и вывозить в специально отведенные места по договору со специализированной организацией, оплачивая их услуги. В настоящее время ООО «УК Тайтурка» занимается вывозкой ТБО с территории обслуживаемого муниципального жилого фонда, предоставляет услуги гражданам и предприятиям по сбору и вывозу ТБО, откачке выгребных ям. Для организации данных работ администрацией приобретена специализированная техника, контейнеры  (более 30 штук). В планах на 2016 год оборудование контейнерных площадок в соответствии с санитарными нормами и правилами в районе многоквартирных домов в п. Тайтурка по ул. Пеньковского, 14 и ул. Мичурина, 4 .
Для организации централизованной вывозки ТБО с территории частного сектора администрацией поселения проводится большая разъяснительная работа с гражданами, в каждый дом направлено письмо о необходимости заключения договора с ООО «УК Тайтурка» на вывоз ТБО, Распоряжением главы утвержден график вывоза бытовых отходов.  
   11-й слайд

В связи с низкой культурой населения по утилизации твердых бытовых отходов на территории Тайтурского муниципального образования регулярно возникают несанкционированные свалки. Ежегодно в бюджете поселения предусматриваются средства на уборку несанкционированных свалок. В 2015 году на данные цели израсходовано  из местного бюджета 150 тыс. руб. Убраны свалки по ул. Чернышевского, берег реки Белая в районе бывшего парома, за п. Тайтурка вдоль тракта, прилегающая территория к полигону ТБО. Если бы не помощь предпринимателей, а именно Буякова С.В., Механикова Е.В., Сулейманова П.Д., которые на безвозмездной основе предоставляют транспорт на уборку свалок, очистку кладбища и т.д., то на вывоз ТБО нам бы пришлось отдать гораздо больше денежных средств.
Для сбора мелкого мусора в местах общего пользования приобретаются урны. В текущем году урны были установлены на остановочных павильонах и в сквере Победы.(фото)

   12-й слайд

На территории населенных пунктов муниципального образования в настоящее время недостаточное количество зеленых насаждений общего пользования, нет парков, скверов, а имеющимся насаждениям необходим систематический уход: вырезка поросли, уборка аварийных и старых деревьев, обрезка. Недостаток бюджетных средств не позволяет выполнять работы по озеленению в полном объеме. В летний период управляющей компанией, предприятиями, администрацией поселения производится окашивание закрепленных территорий.  
В этом году в результате экономии на аукционах по освещению и ремонту дороги по проекту «Народные инициативы» мы, наконец, то смогли выделить денежные средства на обрезку деревьев. Заключен контракт на сумму 167 т.р. и обрезано 51 дерево по улицам Победы и Пеньковского.
   13-й слайд

Ежедневное поддержание территории мест общего пользования производится дворником администрации, гражданами, направляемыми в администрацию ТМО на общественные работы от центра занятости. Рабочие убирают мусор, листву, белят деревья, красят лавочки, устанавливают знаки и др. В период месячников помощь в наведении порядка в поселке Тайтурка оказывает волонтерский отряд «Богом Озаренные Сердца» руководитель Елена Георгиевна Налетова. Волонтеры участвуют во всех субботниках, помогают устанавливать дорожные знаки. ПАУЗА.ВОЛОНТЁРЫ.
  1 4-й слайд

В летний период от ЦЗ на благоустройстве поселка  работала бригада школьников  (13 человек). Оплата из бюджета МО ребятам составила – 23078,67 руб. Ребята убирали площадь, сквер Победы, стадион, детские площадки, другие места общего пользования.

   15-й слайд

За последние годы администрацией муниципального образования начата работа по обустройству детских игровых площадок муниципального образования. Сейчас в каждом населенном пункте поселения есть детские игровые площадки: В п.  Тайтурка в районе многоквартирных домов установлено  5 игровых площадок, в д. Буреть у многоквартирных домов по ул. Молодежная, в д. Кочерикова и с. Холмушино у домов культуры.
   16-й слайд

Жители частного сектора самостоятельно оборудуют на придомовых территориях и поддерживают в нормальном состоянии детские площадки. Уже не в диковинку увидеть у частного дома качели, песочницу, пальму, гусеницу или иную игровую форму. Энтузиасты есть в каждом населенном пункте. А зимой на придомовых территориях сооружают деревянные, ледяные и снежные горки и ледяные скульптуры. 
   17-й слайд


Не обошли вниманием и спортсменов. За последние 3 года построены хоккейные корты в п. Тайтурка и д. Буреть. Приобретено спортивное оборудование для занятий баскетболом и теннисом. Отремонтировано помещение – раздевалка для спортсменов.
На территории Тайтурского муниципального образования в р.п. Тайтурка, с. Холмушино и д. Буреть располагаются 4 памятника односельчанам, погибшим в период Великой отечественной войны. Для поддержания обелисков в исправном состоянии специалистами администрации ежегодно проводится текущий ремонт (покраска, побелка, ремонт ограждения).
   18-й слайд

    Проблемой многих населённых пунктов в настоящее время является отсутствие наружного освещения. До 2012 года в одном из 4 населённых пунктов ТМО на протяжении многих лет в тёмное время суток не было уличного освещения. Освещались только некоторые предприятия и малая доля частного жилого сектора. За четыре года администрацией были проведены работы по оборудованию уличным освещением ул. Пеньковского, Мичурина, Фрунзе, Тюнева, Ломоносова в п. Тайтурка, ул. Новая и Совхозная в с. Холмушино. Освещен центр посёлка, учреждения образования и культуры, аварийно опасные участки автомобильных дорог.
   19-й слайд

Что является связующим звеном для жителей МО , конечно же дороги. И от того, какими будут дороги, будет зависеть и качество жизни жителей МО . Хотелось бы, чтобы и качество и протяжённость дорог с каждым годом увеличивалось.
Протяженность дорог местного значения поселения (дороги в черте населенных пунктов) составляет 42 км., в том числе 12 км с асфальтовым покрытием. 

В соответствии с Подпрограммой «Осуществление дорожной деятельности на территории городского поселения Тайтурского муниципального образования на 2014-2017 годы» в текущем году был проведен ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Нефтебазовская-Пеньковского. Площадь ремонта составила 2700 кв.м. Стоимость работ по контракту – 898 тыс. руб.из местного бюджета и  1 млн.142 тыс.руб. из областного бюджета по проекту «Народные инициативы». Заключен контракт на проведение ремонта автомобильной дороги по ул. Пеньковского в районе дамбы из местного бюджета – 3 млн.803 т.р. и из бюджета Усольского района – 1 млн. руб. 
   20-й слайд
В зимний период проводится очистка дорог от снега и подсыпка от гололедицы. Ранее эти функции выполняли индивидуальные предприниматели по устной договорённости, и случалось это довольно редко. В связи с чем, администрация неоднократно получала предписания ГИБДД. В настоящее время администрация имеет в собственности трактор МТЗ-80. , приобретённый в рамках «Народных инициатив», который работает в черте населённого пункта на регулярной очистке дорожного покрытия:это и очистка дорог от снега, и подсыпка, также в комплекте имеется щётка, которой производится очистка дорог как в летний, так и в зимний период.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения администрацией поселения ежегодно приобретаются дорожные знаки. В этом  году установлены дорожные знаки вблизи детских образовательных учреждений по ул. Пеньковского, ул. Гоголя, Нефтебазовская. 
     Закон № 173-оз от 30 декабря 2014 года «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территории муниципальных образований Иркутской области» предоставляет органам местного самоуправления осуществлять контроль за выполнением Правил содержания и благоустройства территории поселения, утвержденных решением Думы.  В настоящее время 4 специалиста администрации наделены полномочиями по составлению протоколов об административной ответственности согласно 173- ОЗ. За истекший период 2015г. составлено 32 протокола. 

   21-й слайд

В 2014 году администрация Тайтурского муниципального образования вошла в Государственную программу Иркутской области «Охрана окружающей среды» на 2014-2018 годы. Согласно подпрограммы «Развитие водохозяйственного комплекса в Иркутской области» были начаты работы по капитальному ремонту дамбы на реке Белая. Стоимость работ по контракту составляет 24 млн. 314 тыс. 459 руб.  В том числе местный бюджет -1млн.482 тыс.– т.р., областной бюджет –8 млн.., федеральный бюджет – 14 млн.831 т.р. Работы ведет ООО «Энергострой+», выполнение составляет более 50% .
   Каждое МО  в составе УРМО имеет свои отличительные особенности, где-то это ландшафтные составляющие, где-то наличие тех или иных предприятий. Всё чаще МО появляются в числе участников тех или иных тендеров, конкурсов, выставок, будь то местного, регионального, либо всероссийского уровня,  занимая не последние места. Необходимо, чтобы МО было узнаваемым, имело «своё лицо». Для этого разрабатывается геральдика  МО. Процесс трудоёмкий и долгосрочный, однако, стоящий того, чтобы современники и потомки оценили усилия и гордились тем, что их МО известно и имеет свои отличительные особенности.
     «Под лежачий камень- вода не течёт», так гласит народная мудрость. Мы считаем, что работа специалистов администрации ТМО видна на лицо, и мы не являемся тем самым лежачим камнем, а видим себя водой, которая этот самый камень точит. Поэтому уверены в том, что те положительные тенденции, которые наметились в МО в сфере благоустройства, будут приобретать всё более точные и яркие очертания. Совместно с жителями МО мы придём к тому, когда и придомовые территории, и места общего пользования будут приведены в надлежащее состояние, современное, уютное. 

   Администрация г.п.Тайтурского МО выражает благодарность всем неравнодушным людям, которые откликаются на призыв о помощи и , если мы сообща, не отворачиваясь от нужд и чаяний друг друга, будем помогать, а самое главное будем благодарны за оказанную помощь, то общество, чего очень хотелось бы, начнёт приобретать состояние социально стабильного.

    Благодарим всех участников сегодняшнего мероприятия, которые помогли представить накопленный опыт муниципалитета в рамках вопроса Благоустройства и ,мы уверены в том, что сообща имея такой потенциал нам удастся создать персональный имидж поселения.
   22-й слайд

Спасибо за внимание!

