ОТЧЕТ 

главы городского поселения Тайтурского муниципального образования Артёмова Евгения Анатольевича за бюджетный 2016г. 

Администрация городского поселения Тайтурского муниципального образования является исполнительным органом, проводящим государственную политику и осуществляющим исполнительно-распорядительную деятельность в сфере выработки, проведения единой бюджетной и налоговой политики в муниципальном образовании. Выполнение принятых расходных обязательств,  сбалансированности местного бюджета, соблюдение бюджетного законодательства являются основными показателями качества состояния и перспектив развития муниципального образования.
В 2016 году в местный бюджет поселения поступило доходов в размере 32, 026 тыс. руб., в т.ч. 10 млн. 492 тыс.руб. собственных доходов, что говорит об активной политике администрации поселения по привлечению средств из федерального бюджета и бюджета Иркутской области через участие в различных государственных программах. А именно:

1. Субсидия на основные мероприятия  «Обеспечение жильем граждан, проживающих в домах, признанных непригодными для постоянного проживания на 2014-2020 годы" Государственной программы "Доступное жилье" на 2014-2020 годы в размере 15 млн.409тыс.руб.; 

2. Субсидия по подпрограмме "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Иркутской области" 2014-2018 годы в размере 6 млн. 975 тыс. руб.;

3. Субсидия на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в размере 1 млн. 300 тыс. руб., но в силу дотационного характера бюджета поселения, данные субсидии позволяют реализовывать полномочия надлежащим образом.

Анализируя доходы бюджета городского поселения Тайтурского муниципального образования в период 2013-2016гг., можно сделать следующие выводы:

1. Рост собственных доходов более чем на 40% за счет увеличения по следующим статьям бюджета:
- Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации увеличились на 700 тыс. руб. (50%)
- Налог на доходы физических лиц на 550 тыс.руб. (12%)
- Налог на имущество физических лиц – на 1,5 %
- Земельный налог с организаций, обладающих земельными участками, расположенными в границах поселений на 270 тыс.руб. (29%)

- Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенными в границах поселений более чем на 250 тыс. руб. ( в 2 раза в сравнении с 2013г.)
- ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ –  на 300 тыс. руб. (более чем в шесть раз в сравнении с 2013г.) 
- Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений на 330 тыс. руб. (в 3,5 раза)

В целом в сравнении бюджета 2013с 2016 годом, мы наблюдаем увеличение собственных доходов,  при этом в рамках общего экономического кризиса происходит колебание в рамках налоговых поступлений в бюджет городского поселения Тайтурского МО в части налога на имущество и земельного налога.

При этом Администрацией гп Тайтурского МО продолжается работа по недопущению снижения налоговых поступлений в бюджет Тайтурского МО в рамках следующих мероприятий:

- проводится анализ состояния платежной дисциплины  предприятий на территории Тайтурского муниципального образования;

- проводиться разъяснительная работа с физ.лицами по оформлению прав собственников на земельные участники, в связи с чем увеличивается число собственников земельных участков;

-  проведения мероприятий по выявлению собственников недвижимого имущества и привлечению их к налогообложению.  
-разъяснительная работа с физ.лицами по оформлению имущественных прав. 
Из приоритетных направлений деятельности администрации поселения, несомненно, важнейшим является вопрос жизнеобеспечения населения. Несмотря на имеющиеся известные проблемы с состоянием жилого фонда, содержанием жилищно-коммунального комплекса — изношенностью сетей, необходимостью проведения модернизации и других проблем, отопительный сезон на территории Тайтурского муниципального образования ежегодно начинается в установленные законодательством сроки. Все теплоисточники были подготовлены к работе, а также проведен большой объем работ по подготовке объектов ЖКХ, социальной сферы, жилищного фонда к работе в осенне-зимний период.
 На капитальный ремонт и модернизацию объектов ЖКХ в 2016г. было израсходовано более 7,5 млн.руб.,  в т.ч. в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства городского поселения Тайтурского муниципального образования» на 2014-2016 годы было израсходовано 525 тыс.руб., и субсидии по подпрограмме "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Иркутской области" 2014-2018 годы в размере 6 млн. 975 тыс. руб.

Данное финансирование было направлено на реализацию следующих мероприятий:

1. Капитальный ремонт теплотрассы от ТК-1 ул. Томсона ТК-32 ул.Тюнева р.п.Тайтурка 

2. Капитальный ремонт  трассы ХВС от ВК-24 до ВК-35, 200 п.м. по ул.Чернышевского, ул.Ломоносова 

     3. Капитальный ремонт трассы ХВС от ВК-24 до ВК-19 протяженностью 160 п.м.ул.Ломоносова, ул.Чернышевского
     4. Капитальный ремонт теплотрассы по ул.Тюнева от д.№100 до д.№.98
     5. Капитальный ремонт теплотрассы и трассы ХВС по ул.Фурманова от ТК-12 до дома №3 протяженностью 65 п.м.

     6.Капитальный ремонт тепловой камеры ТК-3 

            7. Установка электрохимзащиты  инженерных сетей. 

Необходимо отметить, что Администрация городского поселения Тайтурского муниципального образования ежегодно проводит достаточно объемную работу для получения субсидий в рамках подпрограммы "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Иркутской области" на 2014-2018 годы.   Так за период с 2014г. в рамках данной подпрограммы было привлечено субсидий на сумму 13 млн. 265 тыс.руб., что позволило отремонтировать 2617 п.м. трасс ХВС и 1699 п.м. теплотрасс, 90 п.м.  трассы водоотведения .
Так же ежегодно из бюджета городского поселения Тайтурского МО выделяются денежные средства на ремонт жилого фонда. Так в 2016 году произведен ремонт жилого фонда из бюджета Тайтурского МО затрачено 185,95 тыс.руб. на следующие мероприятия:
Ремонт потолочного перекрытия ул.Чернышевкого,д.19, приобретение пандуса в п.Тайтурка, ул.Победы, д.7, ремонт подъезда  по ул.Пеньковского,д.27, установка подъездных  навесов ул.Нагорная д.№3 подъезд 2 и 3, ул.Победы,11 подъезд 2 и 4.

За период 2013-2016 был произведен ремонт жилого фонда из бюджета городского поселения Тайтурского муниципального образования на сумму более 3,5 млн.рублей: ремонт кровли Нефтебазовская,15, Пеньковского,27, Ломоносова,4.Чернышевского,д.25; ремонт электропроводки Ломоносова,6, Чернышевского,11,13,17,19,21,23,25, Пеньковского,27; ремонт тепловых распределительных узлов ул.Молодежная, д.18,19,20. д.Буреть; ремонт системы канализации ул.Победы, 9, 11 ул.Пеньковского, 13; устройство выгребной ямы по Чернышевского, д.23; ремонт крыльца по ул.Пеньковского,14, частичный ремонт кровли по ул.Тюнева,102 
Анализируя вышесказанное, можно говорить о том, что на поддержание  жилищного фонда в удовлетворительном состоянии и содержание жилищно-коммунального комплекса в целом ежегодно тратиться до 30% бюджета городского поселения Тайтурского муниципального образования
Задачи на 2017 г.

1. Капитальный ремонт теплотрассы и трассы ХВС от ТК-45 (школа) до ТК-36 ул.Урожайная протяженностью 110 п.м.

2. Капитальный ремонт теплотрассы и трассы ХВС от ТК-40 до ТК-38 ул.Нефтебазовская, протяженностью 90 п.м.    
3. Капитальный ремонт системы водоотведения  по ул.Пеньковского,14
             4. Капитальный ремонт системы водоотведения  ул.Победы до КК-20

Необходимо отметить, что в Администрацию городского поселения Тайтурского муниципального образования поступает большое количество жалоб по качеству электроснабжения населения, данные вопросы так же прорабатываются и ставятся в качестве проблемных перед электросетевыми компаниями. Так за период 2014-2016 гг. заменили ветхие деревянные опоры  в кол-ве 30 шт., 1 ж/б опора: ул.Совхозная  от ТП-792-4 шт, ул.Калиина, от КТПН-20 -1 шт, ул.Горького от КТПН-18-1 шт, ул.Калинина, ул.Пролетарская от КТПН-19 -4 шт, ул.Сибирская от КТПН-17-5 шт, ул.Пушкина от ТП-16 -5 шт., ул.Лесная от ТП-15-4 шт, ул.Горького о ТП-18-6 шт., МОУ СОШ от КТПН-15 1 опора ж/б. Построена новая линия с установкой трансформатора по ул.Новая, ул.Тюнева, произведена замена опор по ул.Ленина, р.п. Тайтурка; ул.Рабочая, ул.Молодежная, д.Буреть, также произведена замена опор и линии электропередач ВЛ-10 д.Кочерикова.
По направлению Архитектура и градостроительство. 

Подготовлено и выдано: 

- градостроительных планов земельных участков  - 22 шт.

- разрешения на строительство – 17 шт.

- разрешения на ввод объектов в эксплуатацию – 5 шт.

- распоряжений об упорядочении почтовых адресов – 145 шт. 
 Мы  с Вами помним, что в 2012 г. был утвержден и разработан Генеральный план и правила землепользования и застройки городского поселения Тайтурского муниципального образования В настоящее время разработан проект внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования Тайтурского муниципального образования, который размещен в федеральной государственной информационной системе  территориального планирования РФ и проходит согласование, назначены публичные слушания. 

Внесение изменений в генеральный план вызвано необходимостью корректировки:

- границ функциональных зон привести в соответствие с актуальными сведениями государственного кадастра недвижимости;

- уточнения расчетных показателей минимально допустимого уровня обеспеченности объектами местного значения поселения, уточнения минимально допустимого уровня обеспеченности объектами благоустройства территории в соответствии с Местными нормативами градостроительного проектирования Тайтурского городского поселения Усольского района Иркутской области;

- изменением границ населенных пунктов д. Буреть, с. Холмушино.

В 2015 году поставлены на кадастровый учет границы трех населенных пунктов: р.п. Тайтурка, д. Кочерикова, с. Холмушино.
 Границы д. Буреть на кадастровый учет поставить на сегодняшний день не удается по причине увеличения площади населенного пункта за счет земель сельскохозяйственного назначения, являющихся к тому же государственной собственностью, поэтому сейчас ведем переговоры с федеральными органами власти по возможности решения данного вопроса. 

С 1 марта 2015г. Земельным кодексом на уровень поселений передано распоряжение земельными участками.
 За 2 года заключено 113 договоров купли- продажи земельных участков (в 2015г.- 47, в 2016г.- 66 договоров). В 2016г. заключено 3 соглашения с гражданами о перераспределении земельных участков. В бюджет поселения поступило от продажи земельных участков в 2015г. - 56,740 тысячи рублей, а 2016 г. – 429,530 тысяч рублей. 
Передано в аренду гражданам и юридическим лицам в 2015г. – 30 земельных участков, в 2016г. – 27 участков. 
Так же за данный период предоставлено льготным категориям граждан в собственность бесплатно 8 земельных участков общей площадью 12700 кв.м., в том числе 7 участков предоставлено многодетным семьям, из них – 6 в р.п. Тайтурка и 1 д. Кочерикова.
Так же за последние несколько лет специалистами Администрации велась объемная работа по оформлению земель, используемых сельхозпредприятиями и КФХ. Все мы помним, что на территории Тайтурского муниципального образования ранее располагался совхоз Мальтинский.  В 1995г. в результате аграрной реформы работники совхоза получили земельные доли. Список дольщиков состоит из 1100 человек, более 600 человек из нашего МО. Площадь паевых земель составила около 5 тыс. га, но не все пайщики совхоза оформили свои земельные доли, не все их используют. В связи с чем, Администрацией Тайтурского муниципального образования  был утвержден список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными из земель сельскохозяйственного назначения в границах землепользования бывшего ТОО Мальтинское на территории Тайтурского муниципального образования. Решением суда 213 долей признаны собственностью Тайтурского муниципального образования. В 2016 году право муниципальной собственности зарегистрировано в едином государственном реестре прав. Часть долей продана КФХ, остальные 205 долей будут проданы в 2017 году после постановки земельных участков на кадастровый учет сельскохозяйственным предприятиям, КФХ, использующим эти земельные участки. Все  средства от продажи земель (более 1 миллиона рублей) пойдут в доходы местного бюджета.
Важной проблемой для жителей Тайтурского МО является состояние дорог:

 Так по территории Тайтурского муниципального проходит автомобильная дорога федерального значения Р-255 «СИБИРЬ»- протяженность 16,1 км., 

протяженность областных дорог составляет около 30 км. («Средний – Тайтурка – Холмушино - Михайловка»,  «Подъезд к станции Белая»,  «Подъезд к д. Буреть»), протяженность дорог местного значения поселения (дороги в черте населенных пунктов) составляет 42,4 км., в том числе 12 км с асфальтовым покрытием, 72 дороги и одна площадь.
Содержание и обслуживание дорог федерального и областного значения возложено на специализированные организации. В связи с обращениями граждан в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автодорогах, администрация Тайтурского муниципального образование неоднократно обращалась в Дирекцию по содержанию и эксплуатации автомобильных дорог Иркутской области по проведению ремонта дорожного полотна на подъездных дорогах, восстановлению ограждения и освещения на  путепроводе. В настоящее время состояние областных дорог удовлетворительное. Регулярно проводится ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия, грейдерование Холмушинского тракта, очистка от снега в зимний период. На виадуке установлено новое ограждение. В 2016 году на всех областных дорогах установлены дорожные знаки. Был проведен ямочный ремонт на автодороге «Подъезд к ст. Белая». Содержанием данных дорог занимается Черемховский филиал «Дорожной службы Иркутской области».

За период 2013-2016гг. отремонтировано более 9 тысяч кв.м. дорог с асфальтобетонным покрытием и 1,25 тысяч кв.м. щебеночных  дорог: ремонт асфальтобетонного покрытия дворовых территорий (ул. Пеньковского д. 13 и д. 15 р.п. Тайтурка), ремонт асфальтобетонного покрытия 3300 кв.м. автомобильных дорог общего пользования местного значения в р.п. Тайтурка (ул. Гоголя-Пушкина), ремонт щебеночного покрытия проезда к дворовым территориям многоквартирных домов в д. Буреть., ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги в р.п. Тайтурка по ул. Пеньковского – Нефтебазовская, ремонт автомобильной дороги из бетонных плит в р.п. Тайтурка по ул. Пеньковского, ямочный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в р.п. Тайтурка, ул.Пеньковского.  
 Всего израсходовано денежных средств из областного бюджета 1млн. 685 тыс.руб., средств местного бюджета около 8 млн.руб.
На содержание дорог в зимний период с 2013-2016гг. израсходовано 200 тыс.руб., приобретено и установлено 50 дорожных знаков на сумму 150 тыс.руб.

Оборудовано 2 пешеходных перехода: у детского сада и администрации Тайтурского МО. В 2016 году приобретена искусственная дорожная неровность (лежачий полицейский) которую планируется установить  в текущем году в п. Тайтурка по ул. Нефтебазовская в районе магазина «Телец» и там же будет оборудован еще один пешеходный переход.

Конечно, еще многие дороги находятся в неудовлетворительном состоянии. В первую очередь ремонт проводится на главных улицах поселка. Так требуется ремонт ул. Калинина, Кирова, Тюнева, Ленина, Пролетарская.
Но уже сегодня мы можем сказать, что уменьшилось количество аварий, а это является одним из главных критериев в оценке состояния автомобильных дорог.
Так же Администрацией Тайтурского МО совместно с Администрацией УРМО в 2016г. была проведена работа по оформлению бюджетного кредита из бюджета субъекта Федерации в размере 4,6 млн. руб., за счет которых планируется осуществить ремонт дорог по ул.Кирова и ул.Калинина, Площадь п.Тайтурка.
В рамках реализации мероприятий по благоустройству:

В целях повышения активности граждан, проживающих на территории Тайтурского муниципального образования, поощрения инициативы руководителей предприятий и учреждений ежегодно проводятся конкурсы по благоустройству такие как «Лучшее предприятие среднего и малого бизнеса по благоустройству», «Лучшая усадьба», «Самая благоустроенная придомовая территория». Проводимые конкурсы  призваны повышать культуру поведения жителей, прививать бережное отношение к элементам благоустройства, привлекать жителей и предприятия МО к участию в  работах по благоустройству и санитарному содержанию территории.
На территории Тайтурского муниципального образования в р.п. Тайтурка, с. Холмушино и д. Буреть располагаются 4 памятника односельчанам, погибшим в период Великой Отечественной войны. Для поддержания обелисков в исправном состоянии специалистами администрации ежегодно проводится текущий ремонт (покраска, побелка, ремонт ограждения). В р.п. Тайтурка в 2016 году на берегу реки Белая в районе стационара Тайтурской больницы совместно с центром военно-патриотического воспитания города Усолье-Сибирское  был установлен мемориал памяти военным летчикам. 

В 2017г. планируется установка обелиска в д. Кочерикова.  
В последние несколько лет ведется активная работа по улучшению внешнего вида р.п.Тайтурка, в рамках чего производится обрезка деревьев (100шт.), установка лавочек, остановочных павильонов. По многочисленным просьбам жителей установлен новый лестничный спуск к многоквартирным домам.
Также в 2016 году благодаря помощи предпринимателей ИП Мязин и ИП Буяков был осуществлен демонтаж старых кладовок в районе многоквартирных домов, которые портили внешний вид дворовой территории и создавали пожароопасную обстановку.

В период 2014-2016гг. на проведение месячников санитарной очистки, вывоз бытовых отходов и очистку несанкционированных свалок израсходовано около 350 тыс.руб.: очистка стихийных свалок в районе ул. Береговая, Речная, Фрунзе , свалка вдоль дороги и прилегающая территория к полигону ТБО, свалка у дома № 25 по ул. Чернышевского, территория вдоль холмушинского тракта и берег реки Белая в районе бывшего парома, работы по очистке территории кладбища в п. Тайтурка, по ул. Пеньковского в районе КНС, по ул. Ломоносова у дома № 8.  
Хочется отметить, что данная работа тогда будет целесообразной, когда мы вместе с Вами поймем, что хотим жить в чистоте и перестанем выбрасывать бытовые отходы в ненадлежащие для этого места, тем более на сегодняшний момент отсутствует проблема в осуществлении вывоза ТБО, управляющая компания готова заключать договор с любым жителем поселения и осуществлять вывоз по Вашим заявкам. Хочется выразить благодарность тем жителям, а это на сегодняшний день 135 дворов, которые пользуются этой услугой и стремятся содержать свои улицы в чистоте и порядке!!! В 2016 году оборудованы пять контейнерных площадок  в соответствии с санитарными нормами и правилами в районе многоквартирных домов в п. Тайтурка по ул. Пеньковского, ул. Мичурина, Нагорная, Чернышевского, Ломоносова и д. Буреть. 
Есть еще один немаловажный вопрос, который мы сможем решить только совместно с Вами, это безнадзорные животные. Мы с Вами понимаем, что они не появляются ниоткуда, часть из них, это те животные, которые просто стали не нужны своим хозяевам и оказались выброшены на улицу. Ежегодно Администрацией городского поселения Тайтурского муниципального образования осуществляется отлов более 20 безнадзорных животных. За период 2013-2016гг. произведен отлов 80 безнадзорных животных, потрачено более 150 тыс. руб. В 2017гг. было отловлено 13 собак, но уже к осени мы с Вами увидим, что их снова стало больше, причем большая часть появляется собак во взрослом состоянии. Поэтому призываем Вас несколько раз подумать, готовы ли Вы взять животное и осуществлять уход за ним всю жизнь, если же наступает  ситуация, когда отсутствует возможность дальнейшего содержания животного, необходимо самостоятельно определять его в специальные учреждения-питомники.
Содержание мест захоронения также относится к полномочиям органов местного самоуправления поселения. На территории Тайтурского МО располагается 4 общественных кладбища. Деятельность на территории общественных кладбищ осуществляется гражданами самостоятельно. За чистоту и порядок на общественном кладбище отвечают жители. Не смотря на это, администрацией поселения ежегодно организовываются субботники по очистки территории мест захоронения и прилегающих территорий. Огромную помощь в проведении данного мероприятия оказывают руководители предприятий и частные предприниматели, волонтеры. В 2016 году администрацией Тайтурского МО начаты работы по постановке на кадастровый учет земельный участков под существующими кладбищами. Вопрос предоставления земельных участков рассматривается на местном, областном и региональном уровне. Сейчас направлены письма в министерство имущественных отношений Иркутской области, территориальный отдел управления Росимущества по Иркутской области. В перспективном будущем кладбище в п. Тайтурка планируется оградить и закрыть. Генеральным планом предусмотрено создание нового места захоронений. Администрацией подготовлена схема расположения земельного участка в районе п. Средний. Участок расположен на землях лесного фонда и в зоне объектов археологического наследия, на сегодняшний день осуществляется расчет денежных средств для проведения археологических исследований. 
Одним из важнейших аспектов в деятельности администрации  городского поселения Тайтурского муниципального образования является социальное развитие поселения. 

      На территории г.п. ТМО  все мероприятия, организуемые по линии работы с детьми и молодежью и гражданами старшего возраста осуществляются согласно Перспективного плана работы Администрации г.п. ТМО на  год и программы «Социальное развитие г.п. ТМО на 2017-2019 г.г.». Реализация плана осуществляется в тесном контакте  со следующими организациями, отделами, структурами:

· отдел культуры (РЦСТК «Родник», ЦМС Усольского района , МКУК ТМО);

· отдел по спорту и туризму УРМО;

· Комитет по образованию ( ОУ г.п. ТМО);

· Совет ветеранов;

· Совет женщин;

· Совет предпринимателей.


     За летний период 2016 года на территории поселения были организованы и, в них  приняли активное участие молодые жители ТМО, следующие мероприятия:

· День защиты детей;

· Подготовка команды для участия в районном Туристическом слете рабочей молодежи;

· Проведение мероприятий, посвященных Дню памяти и скорби;

· Проведение Турнира среди дворовых команд по футболу и волейболу на призы Главы администрации г.п. ТМО, 

· Совместная работа администрации г.п. ТМО с комитетом по спорту УРМО по организации турнира по футболу в честь В.Шуплецова в д.Буреть.

· Организация и проведение мероприятий, посвященных Всероссийскому дню физкультурника ( состязания по футболу, волейболу, городошному спорту среди команд п.Тайтурка, п.Средний, д.Буреть на территории стадиона п.Тайтурка);

· День посёлка.

· Организационные мероприятия с Советом ветеранов, Советом женщин, Советом предпринимателей, направленных на реализацию акции «Портфель – 2016».

· Акция «Соберём ребёнка в школу!»

Проведено 7 заседаний  ОКЗПН - рассмотрено 45 персональных дела.

На КДНиЗП  в п.Тайтурка  и д.Буреть – рассмотрено персональных дел – 16.

Фактов жестокого обращения  с детьми в 2016 г. на территории г.п. ТМО не выявлено. Снизился уровень подростковой преступности за аналогичный период на 4 единицы. Т.е. в 2015 году зафиксировано 10 фактов нарушения закона несовершеннолетними, в 2016 – 6. Уменьшилось количество семей, состоящих в Банке данных социально-опасных семей Иркутской области: 2015 год- 6, 2016 -2.

       Мероприятия по организации летней занятости 

    В летнюю оздоровительную кампанию привлечено 270 детей, подростков и молодежи от 16 до 20 лет.

Запланировано и проведено: «День защиты детей», турниры по мини – футболу, большой футбол, турнир по русской лапте в рамках Летней кампании, турнир по Дартсу, пулевой стрельбе, День физкультурника, Волейбол на летней площадке, Турслет молодежи г.п. Тайтурского МО, День здоровья и мн.др.

Физическая культура и спорт являются одним из приоритетных направлений социальной политики в поселении, важнейшим средством оздоровления населения района, гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи. Основная цель - создание условий для увеличения количества граждан, ведущих здоровый образ жизни, включая обеспечение возможностей для занятий физической культурой и спортом всех возрастных и социальных слоев населения.

Так, за последние годы построены хоккейные корты в п. Тайтурка и д. Буреть. Корт в п.Тайтурка универсальный, летом используется для массовых игр (волейбол, баскетбол, теннис). Для чего приобретено оборудование, для зрителей установлены трибуны. Отремонтировано помещение – раздевалка для спортсменов в п. Тайтурка. В 2016 году на корте установлено дополнительное освещение. Спортивная площадка стала излюбленным местом для детей, подростков и взрослого населения.

Люди с ограниченными возможностями привлекаются к занятиям спортом по видам, доступным  состояния здоровья. Принимают участие в рамках Декады инвалидов (шашки, шахматы, дартс, настольный теннис, пулевая стрельба).  Запланировано и проведено 3 мероприятия, с участием людей вышеуказанной категории, охвачено 28 человек этой категории, из них 11 – взрослые.

   Из вышесказанного следует то, что работа с населением в решение социальных вопросов - одна из самых сложных и проблематичных, однако граждане стремятся к улучшению качества жизни, хотя порой приходится применять жёсткие меры специалистам субъектов профилактики для того, чтобы люди взглянули на мир по-новому, расставив для себя приоритеты. Тенденция снижения уровня подростковой преступности говорит о том, что ребята стали больше времени уделять спорту, внеурочным занятиям, а родители стремятся выполнять законы Иркутской области и РФ в части воспитания своих детей.

Также одним из проблемных вопросов Тайтурского МО является переселение граждан из аварийного жилого фонда.

В Тайтурском муниципальном образовании межведомственной комиссией в 2008 г.  были признаны ветхими и аварийными  5  многоквартирных домов общей площадью 1535,72 кв.м., в которых проживает 82 человека.

В 2014 году в рамках подпрограмму «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Иркутской области на 201-2020 годы государственной программы "Доступное жилье" на 2014-2020 годы»  на 2014 год началось строительство 2-х этажного 8-квартирного дома по ул.Мичурина. Во-первых, хочется сказать, что Тайтурское муниципальное образование первое муниципальное образование в Усольском районе, которое начало реализацию программы по переселению граждан из ветхого и аварийного фонда. Конечно, нам пришлось столкнуться с различными трудностями,  как в рамках действующего законодательства, так и в судебных разбирательствах с недобросовестными подрядчиками.
На сегодняшний день существует несколько способов переселения граждан из аварийного жилья это приобретение жилья на вторичном рынке и строительство новых жилых помещений. Мы считаем более целесообразным строительство нового жилого фонда как экономически более выгодного для развития Тайтурского муниципального образования, потому и начали реализацию программы по переселению со строительства. Таким образом, был построен и введен в эксплуатацию двухэтажный восьмиквартирный дом по ул.Мичурина,1, одноквартирный дом по ул. Советская, 14.

Также нами планировалось строительство трехэтажного дома по ул.Пеньковского, 11 и десяти одноквартирных домов по ул. Ломоносова,18,пер.Железнодорожный,7. Но с 2016 года при получении  разрешения на строительство объектов капитального строительства согласно ст.49.Градостроительного кодекса необходима экспертиза проектной документации, экологическая экспертиза, а также  прохождение экспертизы  сметной  стоимости строительства.  Также запретили строительство трехэтажного дома без лифтового оборудования. В связи, с чем застройщики несут дополнительные финансовые расходы и отказываются исполнять муниципальные контракты, т.к. денежные средства на вышеуказанные дополнительные затраты не выделяются.
Поэтому в 2016г. нами было принято решение расторгнуть муниципальные контракты и приобрести жилые помещения на вторичном рынке жилья. 
Таким образом на сегодняшний день построено два жилых дома: двухэтажный восьмиквартирный дом по ул.Мичурина,1, одноквартирный дом по ул. Советская, 14 и приобретено 10 жилых помещения (19 семей). На данное мероприятие было израсходовано 19 млн. 838 тыс. руб. из областного бюджета и 1 млн. 225 тыс.руб. из местного бюджета.

В текущем 2017 г. планируется приобрести 12 жилых помещений, таким образом реализация программы по переселению из аварийного жилого фонда, признанного таковым до 01 января 2012г. будет исполнено на 100%.
Но и на этом мы не готовы останавливаться, в 2016г. нами была проведена работа по признанию аварийным еще  4 705 кв.м. жилых помещений (12 многоквартирных домов), на сегодняшний день данная информация направлена в Министерство строительства и дорожного хозяйства Иркутской области и решается вопрос о включении вновь признанного аварийным  жилого фонда в областной реестр аварийного жилого фонда Иркутской области для дальнейшего включения в подпрограмму «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Иркутской области на 201-2020 годы государственной программы "Доступное жилье" на 2014-2020 годы»
Тайтурское муниципальное образование является ежегодным получателем субсидий на реализацию проектов «Народные инициативы».

   В рамках реализации проектов народные инициативы в 2016 г.  были выделены средства  из областного бюджета в размере 1 300 300 руб. и из бюджета муниципального образования 108 468,70 руб.  и выполнены следующие мероприятия: 

1. Приобретение и установка новых уличных светодиодных светильников (14 шт.) для освещения улиц от перекрестка ул. Рабочая и ул. Молодежная до перекрестка ул. Молодежная и ул. Набережная протяженностью 160 м и до дома культуры протяженностью 360 м. в д. Буреть

2. Приобретение и установка автоматизированной водоразборной колонки в д. Кочерикова в районе ОПХ "Петровское"

3. Монтаж, освещение хоккейного корта светодиодными светильниками в количестве 19 шт. в р.п. Тайтурка

4. Монтаж лестничного спуска к многоквартирным домам в р.п. Тайтурка с ул. Пеньковского до ул. Победы.

5. Монтаж контейнерных площадок в районе многоквартирных домов в р.п. Тайтурка по ул. Мичурина,  ул. Нагорная,  ул. Пеньковского, ул. Чернышевского и д. Буреть, ул. Молодежная

6. Приобретение светового оборудования для учреждения культуры "Тайтурский культурно-спортивный комплекс"

7. Приобретение многофункционального устройства для учреждения культуры "Тайтурский культурно-спортивный комплекс"

8. Приобретение и установка остановочного павильона в р.п. Тайтурка, ул. Пеньковского

9. Приобретение столбиков, бетонируемых для ограничения въезда автотранспорта на площадь в р.п. Тайтурка, в количестве 25 шт.

10. Приобретение искусственной дорожной неровности в р.п. Тайтурка, ул. Ломоносова, ул. Пеньковского в количестве 2 шт.

В 2017 года в рамках реализации проектов  Народные инициативы будут выделены областные средства в размере 1 330 700 руб. и из бюджета муниципального образования 70 037 руб., запланированы мероприятия :

1. Ремонт асфальто-бетонного покрытия р.п. Тайтурка (2000 м²)

2. Монтаж уличных светодиодных светильников для освещения улиц д. Кочериково, от ул. Совхозной до переулка Первого и от переулка Первого до ул. Главной в кол-ве 10 шт. (протяженность 600 м)

Таким образом в рамках реализации проектов народные инициативы за период 2013-2016г. было израсходовано денежных средств в размере 8 млн. 105 тыс.руб. на следующие мероприятия: монтаж уличного освещения р.п. Тайтурка - 1600 м. ул.Пеньковского, ул.Фрунзе, ул.Ломоносова, ул. Мичурина, ул.Тюнева , с.Холмушино – 737 м. ул. Новая, ул.Совхозная , д.Буреть – 520м. ул. Молодежная и ул. Набережная, произведена обрезка деревьев, 100 щт., установлена водоразборная колонка в д.Кочерикова,  были приобретены Трактор МТЗ, новогодняя ель, спортивная форма для команд Тайтурского МО, оборудование для Тайтурского культурно-спортивного комплекса, остановочные павильоны и реализованы многие другие мероприятия.
Уже достаточно длительное время существует проблема водоснабжения д.Кочерикова и электроснабжения д. Буреть. Были рассмотрены возможные варианты по водоснабжению д. Кочерикова: устройство артезианской скважины, прокладка  сетей ХВС от водонапорной башни ОПХ «Петровское», но данные варианты оказались трудоемкими и затратными для бюджета Тайтурского МО и неимеющие экономической целесообразности. В результате переговоров с руководством было принято решение о подаче воды для нужд населения д.Кочерикова с водонапорной башни ОПХ «Петровское»,  и мы можем сказать, что первый шаг в этом направлении сделан в 2016г. была установлена автоматизированная водоразборная колонка. Мы планируем не останавливаться и на этом и в перспективе рассматриваем вопрос о прокладке сети ХВС и установке еще одной автоматизированная водоразборной колонки.
Проблема электроснабжения в д.Буреть стоит достаточно остро, часть улиц данного населенного пункта запитана от подстанций, принадлежащих Российской академии сельскохозяйственных наук, капитальный ремонт которых ни разу не осуществлялся, передача данного имущества невозможна в связи с отсутствие технической документации на данный объекты. В 2015г. жителям предложено обратится в Иркутскэнергосбыт с заявлением о тех.присоединении к принадлежащим данной организации источником электроснабжения, что позволило бы решить данную проблему. Но «Иркутскэнергосбыт» отказался от подключения жителей к свои сетям, т.к. это требует больших затрат на подготовку проектной документации и строительства новой подстанции, за этот период данная подстанция была снята с баланса ФГУП «Буретское», в настоящее  время специалистами администрации ведется работа по оформлению данных объектов: подстанции и ВЛ-0,4 700м., как бесхозных с привлечением  денежных средств из областного бюджета в связи с участием в отборе проектов в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, реализуемых на территории Иркутской области.
        В данное время заключен муниципальный контракт от 03 ноября 2016 года на выполнение кадастровых работ на сооружение линии ВЛ-0,4 и трансформатор КТП-452 10/0,4 кВт для постановки на кадастровый учет и дальнейшей передачи на обслуживание специализированной организации.
Одним из направлений работы Администрация является защита прав и имущественных интересов  Тайтурского муниципального образования.
В Суде общей юрисдикции главным специалистом по  юридическим вопросам принято участие в 36 заседаниях из 62 судебных разбирательств (дел), в том числе 19 в Арбитражном суде Иркутской области. По всем процессам вынесены решения, в том числе о признании права собственности на объекты, на земельные участки, о понуждении в совершении определенных действий, об установлении фактов владения на праве собственности, о вступлении граждан в права наследования, восстановление сроков принятия наследства и т. д.
За 2016 г. специалистами уполномоченными на совершение нотариальных действий выполнено 250 обращений граждан.

В 2015-2016гг. ведется активная работа по расторжению договоров социального найма с недобросовестными нанимателями жилых помещений, данная работа позволяет дисциплинировать нанимателей в рамках оплаты за коммунальные услуги и содержания муниципального имущества в надлежащем состоянии. Так за 2016г. было направлено 6 обращений в суд с исковыми требованиями о расторжении договоров социального найма и признании утратившими право пользования жилыми помещениями, из них 5 удовлетворены судебными органами.
Весомую долю расходной части бюджета составляет содержание МКУК «Тайтурский КСК» -. Так в 2013 году на первый уровень власти были переданы учреждения культуры. Необходимо отметить, что помещения данных учреждений являются изношенными и некоторые даже аварийными, обслуживание зданий и содержание штата является достаточно трудоемким для бюджета Тайтурского муниципального образования.

Так расходы бюджета на культуру в  заложены в объеме  около 5млн. руб., что составляет 50% от собственных доходов бюджета Тайтурского МО, из них фонд заработной платы составляет 3 387 тыс.руб. 
За период с 2013г. заработная плата работников культуры выросла на 31,4 %. Средняя заработная плата работников культуры на сегодняшний день  составляет 25  тысяч 800 рублей.
МКУК «Тайтурский КСК» координирует работу 5 муниципальных  учреждений культуры: 
2  Библиотеки:

Библиотека д. Буреть

Библиотека с. Холмушино

3 Клуба:

Клуб д. Буреть

Клуб д. Кочерикова

Клуб с. Холмушино 
В учреждениях культуры работают всего 9 специалистов, из них:

7 специалистов по культуре и 2 специалиста по спорту.
    МКУК «Тайтурский КСК» в 2016году проведено 430 мероприятий, всего посетило 17 730; из них для детей – 263 мероприятий, на которых присутствовало 10 778 человек. Проведено платных мероприятий в количестве 114; посетило человек 1613 человек.  В Клубах работают 13 клубных формирований, которые посещают 135 человек, для детей функционируют 10 кружков , 3 самодеятельного народного творчества.
Подводя итог вышесказанному хочется отметить практику реализации

    соглашений о социально – экономическом сотрудничестве между администрацией городского поселения Тайтурского муниципального образования и субъектами малого предпринимательства.

Всего за 2016 год в рамках социально – экономического сотрудничества было собрано   222 200 руб. 

     Предприниматели Тайтурского образования оказали содействие в проведение культурно-массовых мероприятий (Масленица, 9 мая, , день посёлка, праздник урожая, мероприятия для допризывной молодежи, туристические слеты).

Активно участвовали в акции «Соберем ребёнка в школу» для семей,  оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

       Особый вклад в реализацию программы социально-экономического  развития городского  поселения Тайтурского муниципального образования  внесли :

· ООО «Телец» в лице генерального директора Буякова Степана Владимировича, оказал помощь в проведении мероприятий на сумму 68 300 руб., что составило 30,7%  от всей суммы полученной по соглашениям социально-экономическому сотрудничеству между предприятиями малого и среднего бизнеса и администрацией Тайтурского МО, эти средства были реализованы на приобретение спортивного инвентаря,  помощь малоимущим семьям к 1 сентября,  помощь в организации 9 мая, так же предоставили транспорт для отсыпки территории, предоставили трактор для очистки дорог местного значения и очистки корта и предоставили транспорт для вывоза мусора на организованном субботнике. 

· Предприятие ВРП «Новотранс» оказало помощь в размере 57 500 руб., что составляет  25,8% от всей суммы полученной по соглашениям социально-экономическому сотрудничеству между предприятиями малого и среднего бизнеса и администрацией Тайтурского МО, была оказана  помощь в выделении транспортных средств для уборки территорий, оказывалась помощь в организации различных мероприятий и нового года.

 Предприниматели  оказали помощь в проведении праздничных мероприятий  (приобретение поощрительных призов) такие как Масленница, 9 мая, проведение дня п. Тайтурка, Новый год:

  ИП Хасамудинов 

  ИП Исмаилов Ш.М.  
  ИП  Сосновская Л.О. 

  ИП МязинА.А. 

Конечно, проблемных вопросов остается немало, но мы стремимся к их решению, пусть не мгновенно, но ставя их в перспективный план развития Тайтурского МО.
Так жители неоднократно обращались с вопросом ремонта дорог в п.Тайтурка, наиболее проблемные участки дорог  были отремонтированы, особенно хочется отметить дорогу вдоль дамбы о ремонте которой жители нашего поселка говорили регулярно. В текущем году еще раз повторюсь планируется ремонт дорожного покрытия ул. Калина, ул.Кирова.  Вопрос по водоснабжению д.Кочерикова, существовавший длительное время решен в 2016 году. На сегодняшний день освещены основные улицы населенных пунктов Тайтурского муниципального образования. В д.Кочерикова планируется монтаж уличного освещения в текущем году. Также к нам неоднократно обращались жители по вопросу ремонта лестницы к многоквартирным домам ул.Победы, д.9, д.11 мероприятие реализовано в 2016 году, уже более пяти лет просят нас демонтировать аварийные сараи в районе многоквартирных домов снос которых также осуществлен. Поэтому хочется сказать, Уважаемые наши жители, на сегодняшний день Мы решаем 39 вопросов местного значения согласно Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" на решение каждого из них требуются денежные средства для каждого населенного пункта муниципального образования, но мы Вас слушаем и слышим и хочется еще раз напомнить не каждый вопрос можно решить «здесь и сейчас», но Мы всегда стараемся реализовать все ваши конструктивные пожелания в полном объеме.
Хочется сказать большое спасибо за совместную работу, за поддержку, за доверие  Вам, уважаемые  руководители предприятий, предпринимателям, общественным организациям, волонтерскому движению, УРМО и лично Мэру В.И Матюха, и всем жителям Тайтурского муниципального образования, которые не остаются в стороне и всегда готовы прийти на помощь и поделиться своими идеями. Ведь именно в совместной  и непростой работе, мы способны добиваться таких результатов и преодолевать все трудности.
