В рамках реализации проектов народных инициатив в 2014 году запланированы следующие мероприятия:
1. Приобретение и монтаж уличных светодиодных светильников, для освещения улиц и дорог местного значения, с.Холмушино, п.Тайтурка;

2. Устройство выгребной ямы д.Буреть;

3. Приобретение спортивного оборудования (трибуны, баскетбольные щиты); 

4. Приобретение проектора и экрана на треноге для МКУК "Тайтурский КДЦ", отделение д.Кочерикова;

5. Приобретение аккустической системы, микшера, микрофонов для МКУК "Тайтурский КДЦ" отделение д.Буреть

6. Приобретение малых архитектурных форм, д.Кочерикова (горка, качели).

Общая стоимость планируемых мероприятий составляет 1 780 000 руб. 

      На территории г.п. ТМО  все мероприятия, организуемые по линии работы с детьми и молодежью осуществляются согласно Перспективного плана работы Администрации г.п. ТМО на  год. Реализация плана осуществляется в тесном контакте следующими организациями, отделами, структурами:

· Администрация г.п. ТМО;

· Комитет по культуре (РСТК «Родник», ЦМБС п.Тайтурка МКУК ТМО);

· Комитет по спорту и туризму;

· Комитет по образованию ( ОУ г.п. ТМО);

· Совет ветеранов;

· Совет женщин;

· Совет предпринимателей.

     За летний период 2013 года на территории поселения были организованы и, в них  приняли активное участие молодые жители ТМО, следующие мероприятия:

· День защиты детей;

· Организация и проведения Туристического слета рабочей молодежи городского поселения Тайтурского муниципального образования  на р.Ангара (участники: с.Холмушино -1 команда, п.Тайтурка 3, д.Буреть + д.Кочерикова – 1 команда);

· Проведение мероприятий, посвященных Дню памяти и скорби:

- мероприятие на площади около памятника погибшим односельчанам (Администрация, РСТК «Родник», Библиотека, школы, Совет ветеранов);

· Организация мероприятий, связанных с обустройством спортивных площадок для игр дворовых команд по футболу и волейболу ( уборка территории силами администрации, н\летних, состоящих на учет в ОДН,ОКЗПН, жителей села, ООО «Тепловик», обустройство, облагораживание: отсыпка песком, установка турников, качелей их покраска);

· Проведение Турнира среди дворовых команд по футболу и волейболу на призы Главы администрации г.п. ТМО, МУ «РСОКа»;

· Совместная работа администрации г.п. ТМО с МУ «РСОК» по организации турнира по футболу в честь В.Шуплецова в д.Буреть.

· Организация и проведение мероприятий, посвященных Всероссийскому дню физкультурника ( состязания по футболу, волейболу, городошному спорту среди команд п.Тайтурка, п.Средний, д.Буреть на территории стадиона п.Тайтурка);

· Организационные мероприятия с Советом ветеранов, Женсоветом, Советом предпринимателей, направленных на реализацию акции «Портфель – 2013».

· Организация и проведение мероприятия «Урожай – 2013».

· Чествование спортивного актива г.п. ТМО на базе РСТК «Родник» (Буреть, Тайтурка);

       Летняя оздоровительная компания проводится согласно плановых мероприятий:

· Организация летних оздоровительных площадок при школах:

- МОУ Тайтурская СОШ ;

- МОУ Школа-д\сад №19 п.Тайтурка;

-МОУ Буретская СОШ.

· Работа спортивной оздоровительной площадки при МОУ Тайтурская СОШ по программе Ф.И.Макарова.

· Оздоровление в летних лагерях н\летних, состоящих на учете в ОДН, КДН – 34

· Привлечение н\летних к участию в спортивных мероприятиях (Турниры дворовых команд, Турнир в честь В.Шуплецова в д.Буреть).

Организация физкультурно-массовой и спортивной работы.

Актив по физической культуре и спорту п.Тайтурка работает согласно календарных планов. Составляется календарный план ежемесячный и на год. Проводятся тренировки, внутрипоселковые соревнования, формируются команды для участия в районных соревнованиях. 

В 2013 году было запланировано и проведено 13 мероприятий, из них физ.-массовые -4, спортивные - 9, для детей и подростков – 7, для взрослых – 6. На финансирование данных мероприятий затрачено порядка 25 тыс.руб.
Работают спортивные секции по баскетболу, боксу, волейболу, футболу.
        В летнюю оздоровительную кампанию привлечено 270 детей, подростков и молодежи от 16 до 20 лет.

Запланировано и проведено: « День защиты детей», турниры по мини – футболу,

большой футбол, турнир по русской лапте в рамках Летней кампании, турнир по Дартсу, пулевой стрельбе, День физкультурника, Волейбол на летней площадке,

Турслет молодежи г.п. Тайтурского МО, День здоровья и мн.др.

Помощь оказана:  специалистами администрации Тайтурского МО и АР УРМО;

Спонсорская помощь оказана: директором ООО «Телец» С.В.Буяковым, ИП «Сосновская», ИП «Ионин», ИП «Афанасьева», ООО «УК«Теплосервис» А.Г.Татарников, ИП А.с.К. Шапалас, ООО «Саяны+» директор О.И.Лавик.  

           Как и в большинстве МО остро ощущается:

· нехватка средств для приобретения спортивного инвентаря, оснащения команд необходимым и достаточным набором средств, необходимых для подготовки и проведения соревнований, 

· недостаточное количесвто стационарных спортивных сооружений для тренировки и проведения  соревнований на территории поселка, имеется только спортивный зал в МОУ Тайтурская СОШ, однако он довольно  малой вместительности, не дает возможности проводить соревнования районного масштаба.
В 2013 г. Приобретено спортивного инвентаря на cумму 12 460 из средств местного бюджета и 12850 из бюджета УРМО (волейбольные сетки, мячи, кольцебросатели, обручи, теннисные ракетки и др.)
 Также на территории Тайтурского МО  проводится работа по организации работы с молодежью допризывного и призывного возраста.
Молодежь допризывного  и призывного  возраста активно занимается в спортивных секциях и участвует во всех проводимых спортивных мероприятиях. Совместно с преподавателями физической культуры в ОУ п.Тайтурка и с.Холмушино проводятся соревнования на базах школ,  общепоселковые мероприятия, направленные на развитие физической культуры и спорта, совместно со специалистами РЦСТК «Родник» проведено ряд мероприятий для учащихся призывного возраста филиала АПТ п.Железнодорожный в п.Тайтурка (участие принимал специалист ВУС администрации г.п. Тайтурского МО, специалист по социальным вопросам, организатор спортивно-массовых мероприятий разрабатывал и проводил основную спортивную часть мероприятия).

работа со студенческой и учащейся молодежью. 

Учащиеся МУ Тайтурская СОШ, МОУ Холмушинская ООШ, СОУБуретская СОШ, филиала Агрнарно-промышленного техникума  вовлечены в регулярные занятия спортом (спортивные секции): волейбол, баскетбол, футбол, настольный теннис, легкая атлетика.
          Состояние материально-спортивной базы  не удовлетворительное, сказывается острая нехватка финансовых средств.

Люди с ограниченными возможностями также привлекаются к занятиям спортом по видам, доступным  состояния здоровья. Принимают участие в рамках Декады инвалидов (шашки, шахматы, дартс, настольный теннис, пулевая стрельба).  Запланировано и проведено 3 мероприятия, с участием людей вышеуказанной категории, охвачено 28 ребенка этой категории, 11 – взрослых. Мероприятия прошли на базе МОУ Тайтурская СОШ, РЦСТК «Родник» в п.Тайтурка, ДК с.Холмушино.

Благодаря финансированию мероприятий «Народных инициатив» в п.Тайтурка  в 2013 году построена универсальная площадка на асфальтовом покрытие для эксплуатации в зимний период как хоккейный корт, в летний период как площадка для игр в баскетбол, волейбол, теннис, и т.д., проведения культурно-массовых мероприятий, что позволило не только проводить тренировки и игры местной хоккейной команды, но и организовать досуговую деятельность всех возрастных групп населения.
В 2013 году УРМО предоставлен в собственность на территории Тайтурского МО 51 участок, в том числе:

23 участка – предоставлено бесплатно; 

28 – заключено договоров купли продажи земельных участков.

Заключено договоров аренды земельных участков – 15.

В собственности Тайтурского муниципального образования 5 земельных участков, из них 4 участка под объектами ЖКХ переданы в аренду ОАО «Облжилкомхоз». Администрацией ТМО поданы на регистрацию права постоянного (бессрочного) пользования на 2 земельных участка (корт и уличное освещение). Также ведется работа по оформлению земельных участков для строительства МКД по программе «Переселение из ветхого и аварийного жилья».

    Одним из важнейших вопросов местного значения является организация благоустройства и озеленения территории поселения.  Активную жизненную позицию в этом вопросе занимает Елена Налётова - руководитель отряда волонтёров «Одарённые богом сердца». Ребята в течение года занимались очисткой берега реки Белая, сквера Победы в п.Тайтурка, кладбища, и многих других мест общего пользования. Их приглашают на всевозможные мероприятия, целью которых, является решение вопросов экологии и благоустройства. 

В целях повышения активности граждан, проживающих на территории Тайтурского муниципального образования, поощрения инициативы руководителей предприятий и учреждений ежегодно проводятся конкурсы по благоустройству:

В 2013 году были проведены конкурсы «Самая благоустроенная придомовая территория», конкурс любителей цветов «Цветы как люди» и ежегодный конкурс на Лучшее новогоднее оформление организаций, предоставляющих услуги населению.

Разработаны и утверждены следующие целевые программы:

- Долгосрочная муниципальная целевая программа «Благоустройство территории городского поселения Тайтурского муниципального образования на 2013-2015 г.» 

- Целевая Программа «Оздоровление окружающей среды в  Тайтурском муниципальном образовании на 2007-2014 г.г.» 
В связи с низкой культурой населения по утилизации твердых бытовых отходов на территории Тайтурского муниципального образования регулярно возникают несанкционированные свалки. В бюджете поселения на 2013 г было предусмотрено 90 тыс. руб. на очистку территории. Администрацией поселения заключаются разовые договора с предприятиями и индивидуальными предпринимателями (ООО УК Теплосервис», ИП Буяков, ИП Мязин, ЗАО «Облагроснаб»). В 2013 году убраны несанкционированные свалки по ул. Калинина, Мира и вдоль пешеходной дорожки на ООО «ВРП Новотранс».  Ежегодно чистим котлован в районе ул. Береговая-Речная в п. Тайтурка и карьер в д. Буреть.

Для сбора мелкого мусора в местах общего пользования приобретаются урны. В текущем году урны были установлены на остановочных павильонах, на детской площадке по ул. Мичурина и в сквере Победы.

В летний период управляющей компанией, предприятиями, администрацией поселения производится окашивание закрепленных территорий.  

Все населенные пункты муниципального образования, за исключением д. Кочерикова располагаются на берегах рек Белая и Ангара. В целях улучшения экологического состояния проводятся уборки прибрежных зон рек. В рамках акции «Всероссийский экологический субботник - Зелёная Россия» по направлению «Чистый берег» 3 сентября 2013 года проведен субботник учащимися Буретской школы вместе с классными руководителями и родителями по уборке берега реки Ангара. В п. Тайтурка волонтеры из Усольского аграрно-промышленного техникума провели субботник по уборке береговой полосы в районе дамбы .

На территории ТМО расположено 4 кладбища. За чистоту и порядок на общественном кладбище отвечают жители. Не смотря на это, администрацией поселения ежегодно организовываются субботники по очистки территории мест захоронения и прилегающих территорий. Огромную помощь в проведении данного мероприятия оказывают руководители предприятий и частные предприниматели, предоставляя технику и рабочих. В 2013 году в п. Тайтурка в субботнике по уборке кладбища приняли участие:

- ООО «ВРП Новотранс», предоставит погрузчик и автомобиль Камаз, 

- ИП Буяков, предоставил погрузчик и а/м Маз,

- ИП Мязин, предоставил а/м Камаз.

А также представители, школы, детского сада, управляющей компании ООО «УК Теплосервис» и администрации. 

В летний период от ЦЗ на благоустройстве поселка  работала бригада школьников  (13 человек). Оплата из бюджета МО ребятам составила – 23078,67 руб. Ребята убирали площадь, сквер Победы, стадион, детские площадки, садили и поливали цветы.

Предприятия и учреждения МО на подведомственных территориях обустраивают цветочные клумбы и места отдыха. Благоустройством прилегающих территорий всегда радуют магазины «Центральный», «Телец», «Саяны», «Новый» и такие предприятия как ООО «Телец», ЗАО «Облагроснаб», ООО «ВРП Новотранс».

В 2012 году администрацией муниципального образования начата работа по обустройству детских игровых площадок на территории многоквартирных домов муниципального образования. Установлено игровое оборудование на 5 дворовых территориях в 2 населенных пунктах на сумму более 700 т.р., которое предано на содержание управляющей компании. В текущем году ОООУК Теплосервис изготовили и установили  дополнительно 4 песочницы, завезли новый песок. Из бюджета МО произведен ремонт детского игрового комплекса по ул. Победы, приобретено игровое оборудование для детей с. Холмушино, горка и качели будут установлены весной 2014 г.

В соответствии с программами за два года было отремонтировано 7600 кв. м дорог в асфальтобетонным покрытием, 1750 кв.м а/д с щебеночным покрытием, проводился ямочный ремонт а/б дорог и профилирование дорог с щебеночно- гравийным покрытием более 5 км. В зимний период проводится очистка дорог от снега и подсыпка от гололедицы. Проведен ремонт дворовых территорий и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов. Площадь ремонта за 2012-2013 годы составила 1620 кв.м. асфальтобетонного покрытия и 500 кв.м щебеночного покрытия. Отремонтированы придомовые территории многоквартирных домов по ул. Победы дома № 5, 7, 9, 11 (в 2012 году) и ул. Пеньковского дома № 13 и 15 (в 2013 году).

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории населенных пунктов городского поселения Тайтурского муниципального образования разработана и утверждена муниципальная целевая программа  «Повышение безопасности  дорожного движения в Тайтурском муниципальном образовании на 2013 – 2015 годы». На установку знаков дорожного движения администрацией поселения ежегодно расходуется более 30, 0 тыс. руб. так в 2012г - 37,080 т.р, (семь знаков), в 2013 г – 32, 824 т.р. 

В 2013 году Тайтурское муниципальное образование получило субсидию по долгосрочной целевой программе «Защита окружающей среды в Иркутской области на 2011-2015 годы» на разработку проектно-сметной документации на капитальный ремонт дамбы на реке Белая в р.п. Тайтурка Усольского района Иркутской области из областного бюджета в сумме 2 млн. 700 тыс. руб. Из бюджета Усольского района было выделено 200 т.р. 

В соответствии с долгосрочной целевой программой «Развитие автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения и местного значения в Иркутской области на 2011-2015 годы» были выделены субсидии из областного бюджета в 2013 году на софинансирование мероприятий по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения и ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориями многоквартирных домов в сумме 1млн. 691 тыс. руб. Софинансирование из местного бюджета составило   1млн. 526 тыс. 750 руб. Проведен ремонт асфальтобетонного покрытия 720 кв.м. дворовых территорий и 3300 кв.м. автомобильных дорог.

Полномочие по вводу объектов в эксплуатацию передано по соглашению на уровень муниципального района. 

В 2013 г. введено в эксплуатацию:

 – 2 жилых дома общей площадью 160,6 кв.м.;

- торговый павильон площадью 14,8 кв.м. в д. Буреть ул. Молодежная, 26А (Меленчук С.);

- административно-бытовой корпус ОАО «Облагроснаб» площадью 156,4 кв.м. в п. Тайтурка ул. Нефтебазовская, 18. 

Закончены работы по реконструкции магазина по ул. Победы 5-8 и салона –парикмахерской по ул. Победы 11. Соответсвенно площади 38,2 и 60,6 кв.м.

Ежегодно на территории Тайтурского МО проводятся собрания граждан очного и заочного характера: 

1. Собрания граждан многоквартирных домов в районе ул. Чернышевского по вывозу мусора и задолженности населения за коммунальные услуги.

2. –  о проведении месячника санитарной очистки и благоустройства;

–  о вывозе ТБО с территории частного сектора;

– о золотистой картофельной нематоде.

3. Опрос жителей с.Холмушино по вопросу реконструкции системы водоснабжения и среди жителей с.Холмушино и д.Буреть - пожелания к администрации Тайтурского МО

Отчёт главы проводился на Активе городского поселения ТМО 22.04.2013г. «Об итогах реализации Программы социально-экономического развития поселения в 2012 году и задачах на 2013 год, с учётом внесённых изменений и дополнений в приоритеты и программу социально-экономического развития поселения». 

Также был проведен отчёт депутатов перед избирателями «Об итогах работы депутатов за текущий 2013».

На территории Тайтурского МО ведут свою деятельность следующие общественные организации:
1.Совет ветеранов п.Тайтурка, д.Буреть;

2.Совет женщин;

3.Совет предпринимателей;

4.Административный совет.

Работа вышеуказанных организаций ведется в соответствии с утвержденными графиками работ на текущий год в тесной взаимосвязи с Администрацией Тайтурского МО

В настоящее время ведется разработка положения «Общественного совета по спорту». В Тайтурском МО наблюдается низкая активность населения в связи с чем формирование ТОСов не предусмотрено.
На протяжении 3-х лет Тайтурское муниципальное образование участвует в рамках софинансирования мероприятий подпрограммы «Подготовка объектов коммунальной инфраструктуры Иркутской области к отопительному сезону в 2011-2013 годах» долгосрочной целевой программы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Иркутской области на 2011 – 2013 годы». По данной программе муниципальному образованию было выделено более 7 млн.руб. На данные денежные средства были произведены ремонты  по замене тепловых сетей, расположенных на территории МО. В 2013 г. в рамках программы выделено 980,00 тыс.руб. на приобретение котельного оборудования в котельную ст.Белая р.п.Тайтурка и котельно-вспомогательного оборудования в котельные.

Участие в районной целевой программе «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры на 2012-2015г.г.»  в 2013г. позволило произвести демонтаж и монтаж котельного оборудования в котельной ст.Белая, выполнить капитальный ремонт кровли п. Тайтурка, ул. Чернышевского, 25,  заменить аварийный участок теплосети.  Объем выделенных денежных средств составил 1,5 млн.

Также Администрация Тайтурского МО вошла в областную программу «Переселение из ветхого и аварийного жилья».

Объем задолженности населения перед управляющими компаниями за предоставленные услуги ЖКХ на 01.01.2014г. составляет 20416,9 тыс.руб., в том числе: 

-по предприятию ОАО «Облжилкомхоз» - 9059,9 тыс.руб.;

- по предприятию ООО «УК Теплосервис» - 11357,00 тыс.руб.

По снижению задолженности населения принимаются следующие меры: проводятся собрания с гражданами, должники приглашаются на ЖБК, осуществляется разноска предупреждений о погашении образовавшейся задолженности у граждан, проживающих в муниципальном жилом фонде, управляющая компания подает в суд исковые заявления на   должников. В рамках действующего законодательства выселение граждан без предоставления другого жилого помещения практически невозможно, при том, что разъяснительная беседа не оказывает должного эффекта задолженность населения за коммунальные услуги продолжает расти.

В целях создания условий для  развития малого и среднего предпринимательства на территории городского поселения Тайтурского муниципального образования за 2013 год администрацией г.п.Тайтурского МО были проведены следующие публичные слушания:

· изменение разрешенного использования земельного участка с «для шиномонтажной мастерской» на разрешенное использование – «для эксплуатации магазина продовольственных товаров с кафе на 20 мест и шиномонтажной мастерской» (ИП Исмоилов Ш.М.);

· изменение разрешенного использования земельного участка с «для эксплуатации здания проходной» на разрешенное использование – «для эксплуатации торгово – развлекательного центра» (ИП Кравчук А.Н.);

· изменение разрешенного использования земельного участка с «для индивидуального жилищного строительства и личного подсобного хозяйства» на разрешенное использование – «для строительства магазина продовольственных товаров» (ИП Афанасьева Т.В.);

· изменение разрешенного использования земельного участка с «для эксплуатации пекарни» на разрешенное использование – «для эксплуатации здания колбасногоцеха» (ИП Буяков С.В.);

· изменение разрешенного использования земельного участка с «для эксплуатации кафе» на разрешенное использование – «для эксплуатации магазина смешанных товаров «Новый рынок»» (Котовская Г.А.)

Также администрацией оказала содействие в подготовке документов на перевод с перепланировкой из жилого помещения в нежилое (ИП Мальцева, ИП Полукова) и один пакет документов на перевод из жилого помещения в нежилое (ИП Шершакова Н.И.)

         В 2013 году было заключено 12 соглашений социально – экономического сотрудничества между администрацией г.п.Тайтурского МО и предприятиями среднего  и малого и бизнеса, оказана помощь на сумму 360,00 тыс. руб.

Количество предпринимателей Тайтурского МО, получивших субсидии

1.Кузнецова Татьяна Сергеевна (парикмахерская р.п.Тайтурка)

2.Окладников Игорь Геннадьевич (КФХ с.Холмушино)

Получили денежные средства в конце 2012 года, освоили в 2013 году.

3.Зайков Александр Николаевич (Индивидуальный предприниматель с.Холмушино) – получил в 2013 году денежные средства.
На территории Тайтурского МО функционируют 6 малых предприятий (ООО «Саяны+», ООО «УК» Теплосервис», ООО «Автомобилист», ООО «Телец», ООО «Соболь», ООО «СтепНик»), 37 ИП, 6 КФХ. 
В целях осуществления контроля над ходом выполнения Программы повышения эффективности бюджетных расходов Тайтурского образования на период на 2012 – 2014 годы, утвержденной Постановлением  главы городского поселения Тайтурского муниципального образования № 35 (Об утверждении Программы повышения эффективности бюджетных расходов Тайтурского муниципального образования на период на 2012-2014 годы), руководствуясь Федеральным законом от 06.10.03г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановляет создать рабочую группу по повышению эффективности расходов бюджета городского поселения Тайтурского муниципального образования». Цель и задачи Программы:

1. Обеспечение сбалансированности и устойчивости местного бюджета в среднесрочной перспективе.

2. Внедрение программно – целевых принципов организации деятельности исполнительного органа местного самоуправления Тайтурского муниципального образования, обеспечение взаимосвязи показателей долгосрочного социально – экономического развития Тайтурского муниципального образования с бюджетным планированием и целеполаганием бюджетных расходов.

3. Создание условий для повышения эффективности деятельности муниципальных учреждений по предоставлению услуг через развитие новых форм оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг (реструктуризация бюджетного сектора)

4. Повышение эффективности распределения средств местного бюджета

5. Оптимизация функций муниципального управления, повышения эффективности их обеспечения.

6. Реформирование муниципального финансового контроля и развитие внутреннего финансового аудита (внутреннего контроля).

7. Развитие информационных систем управления муниципальными финансами.

Анализ плана мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов:

- не допускать образования кредиторской задолженности;

- своевременно анализировать причины отклонения фактических расходов от утвержденных показателей, принимать меры для устранения недостатков. Проведение расчетов потребности на очередной финансовый год;

- проведение мероприятий по рациональному и эффективному расходованию средств, направляемых на оплату труда работников администрации Тайтурского МО;

- проведение мероприятий по минимизации расходов, не связанных напрямую с жизнеобеспечением муниципального образования.

Работа над увеличением доходов

Анализ плана мероприятий по увеличению доходов:

- проведение мероприятий по выявлению собственников недвижимого имущества и привлечения их к налогообложению, содействие в оформлении прав собственности на имущества физических лиц, проводить разъяснительные работы с физическими лицами по оформлению имущественных прав в целях повышения налога на имущества физических лиц.

-  проведение мероприятий по выявлению собственников земельных участков и привлечению их к налогообложению, содействие в оформлении прав собственности на земельные участки, проводить разъяснительные работы с физическими лицами по оформлению имущественных прав в целях повышения земельного налога.

- своевременно проводить анализ состояния платежной дисциплины предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории Тайтурского МО (недопущение недоимки) в целях повышения земельного налога и налога на доходы физических лиц.

В тоже время, учитывая то, что земельный налог является одним из основных доходов местного бюджета, администрацией Тайтурского муниципального образования проводится работа по стимулированию граждан и юридических лиц по оформлению прав на земельные участки. Специалистами администрации проводятся консультации граждан по оформлению прав, оказывается посильная помощь. Правилось 8 публичных слушаний в 2013 году по вопросу изменения разрешенного вида использования. Готовились  распоряжения по упорядочению почтовых адресов в количестве 156 шт. в 2013 году. Для оформления земельных участков выдалось 27 выписок из похозяйственной книги. Ведется учет и сбор данных о собственниках земельных участков. Осуществляется взаимодействие с федеральными органами, в том числе с налоговой инспекцией и Усольским отделением Росреестра. В Росреестр направляются сведения  о гражданах, в отношении которых необходимо проведение мероприятий по земельному контролю. Осуществляется мониторинг за использованием земель. Регулярно направляются письма – предупреждения гражданам по целевому использованию земли, о необходимости оформления правоустанавливающих документов. Производится оформление в собственность земельных участков под объектами ЖКХ (котельная угольная, котельная мазутная, водозабор, КНС) и сданы в аренду.

