Уважаемый страхователь!
Информируем Вас, что Государственным учреждением - Иркутским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации предоставляются 18 государственных услуг Фонда социального страхования Российской Федерации, в том числе:
-
подтверждение   основного   вида   экономической   деятельности   страхователя   по обязательному   социальному   страхованию от  несчастных случаев  на производстве   и профессиональных   заболеваний       юридического  лица,   а  также   видов   экономической деятельности        подразделений        страхователя,        являющихся        самостоятельными классификационными единицами;
· прием расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное
социальное  страхование  от несчастных  случаев на производстве и профессиональных
заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (Форма 4-ФСС);
· бесплатное информирование плательщиков страховых взносов о законодательстве
Российской Федерации о страховых взносах и принятых в соответствии с ним нормативных
правовых актах, порядке исчисления и уплаты страховых взносов, правах и обязанностях
плательщиков страховых взносов, полномочиях Фонда социального страхования Российской
Федерации,    территориальных    органов   Фонда   социального  страхования Российской
Федерации и их должностных лиц, а также предоставлению форм расчетов по начисленным
и уплаченным страховым взносам и разъяснения порядка их заполнения.
На официальном сайте Иркутского регионального отделения размещен перечень предоставляемых услуг, а также Административные регламенты Фонда социального страхования, определяющие сроки и последовательность административных процедур (действий) Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальньгх органов по предоставлению государственной услуги.
Заявление (обращение) на оказание государственных услуг в зависимости от вида предоставляемой государственной услуги может быть подано с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций), через официальный сайт Фонда социального страхования Российской Федерации (http:/www.fss.ru Иркутского регионального отделения Фонда (http://www.г38.fss.ru). почтовым отправлением (ул. Тимирязева, 35, г. Иркутск, 664007), по электронной почте (тто@го38.1"58.ги), через многофункциональный центр, а также заявитель может обратиться в филиал регионального отделения Фонда лично, либо через представителя.
Для регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) можно обратиться в Иркутское региональное отделение Фонда либо его филиалы, а также в Государственное автономное учреждение «Иркутский областной многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (телефон 8-800-1000-447 (звонок бесплатный), сайт www.mfc38.ru электронная почта info@mfc38.ru).

Более подробную информацию Вы можете получить, обратившись в филиал №  12 Иркутского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации: 
Адрес Филиала 12: 
665451, г. Усолье-Сибирское, ул. Менделеева 65А
тел/ факс (395-43) 6-63-47

e-mail: f12_info@ro38.fss.ru

internet:  http://r38.fss.ru
