Муниципальное казенное учреждение культуры
Тайтурский культурно-спортивный комплекс
Клуб д Кочерикова
Отчет о проведении мероприятия посвященного «Дню знаний»
        Долгожданный для жителей Кочерикова, семейный и традиционный праздник «Посвящение в первоклассники», который мы ежегодно отмечаем всем селом , дружно красиво и весело прошел 31 августа 2020г в онлайн режиме на информационной площадке в соц.сетях.
  Не смотря на режим самоизоляции,   в этом году мы решили не отступать от наших традиций и так же дружно и красиво поздравить наших 10 юных жителей и их родителей с этим знаменательным событием в их жизни!
  С целью показать важность нового статуса ребёнка, создания дружного детского коллектива и благоприятного микроклимата на трудном этапе адаптации детей в школе,  развитие интереса к обучению в школе, совместно с местными жителями специалистом  Клубом был организован онлайн концертная программа «Здравствуй школа!». 
 Творческим коллективом «Подсолнух» были подготовлены видео с поздравлениями от старшеклассников, из архивного материала вокального ансамбля «Сельские беседушки» была исполнена песня «Чему учат в школе».  а так же руководителями Клуба были организованы  видео поздравления от главы администрации  г.п. ТМО Буякова С.В , директора МКУК «Тайтурского КСК» Куценко Т.В, директора ООО «Геката» Акберовой Н.С, Начальника  филиала №3  «Петровский» отделения Кочерикова  Крюков В.А.  
В тесном сотрудничестве специалиста Клуба  с родителями были подготовлены  видео выступления будущих первоклассников, а так же видео поздравление первой учительницы СОШ д. Буреть Константиновой Л.В. 
[bookmark: _GoBack]Много красивых слов и пожеланий с праздником от своих  сестер и братьев, гостей, первой учительницы   услышали виновники торжества  из нашей онлайн программы в соц. сетях.   Родители благодарили руководителей Клуба , не смотря на режим самоизоляции, за создания праздничной атмосферы для их детей и в целом для всех школьников. За поддержку и доброе напутствие .
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