Муниципальное казённое учреждение культуры
Тайтурский культурно-спортивный комплекс.
Клуб д. Кочерикова
Отчет о  мероприятиях, проведенных в июне месяце 2020г.

«Здравствуй солнечное лето!»
Праздник посвященный «Дню защите детей»
1 июня – День защиты детей и первый день летних каникул. К сожалению, в условиях соблюдения мер по профилактике распространения корона вирусной инфекции, специалисту Клуба впервые не представилось возможности   организовать и провести традиционные массовые мероприятия. Но это не повод унывать и скучать!
С целью создания праздничной атмосферы, самореализации и заинтересованности детей,  руководители  Клуба д. Кочерикова   подготовили для юных жителей  и их родителей,  много интересных онлайн мероприятий на информационной площадке в соц. сетях. Охват -135 человек. 
  Не выходя из дома, в этот праздничный день, можно было посмотреть   концерт «Здравствуй солнечное лето!» с участием творческого коллектива  «Подсолнух», поучаствовать в конкурсах «Угадай мелодию», флеш-мобе «Улыбка», мастер-классе от Лета «Волшебство своими руками». Выставка детских рисунков в онлайн видео ролике «Праздничный вернисаж» с участием местных юных художников. Всего задействовано участников 24 человека.
Благодаря предварительной и плодотворной работе руководителей  Клуба в подготовке и проведении мероприятий посвященных «Дню защиты детей» совместно с  местными жителями, у  юных односельчан появилась возможность провести этот праздничный день интересно и весело.  В очередной раз  все вместе напомнили взрослым о необходимости соблюдать права ребёнка, чтобы дети росли здоровыми, счастливыми, хорошо учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны. 
  В соц. сетях были приятные отзывы от односельчан,  сказаны  слова благодарности в адрес организаторов за то, что не смотря на самоизоляцию, работники Клуба отлично справились и организовали такой  праздничный день для местных ребятишек.
***



«Нет Родины лучше России»
Онлайн концертная программа посвященная «Дню России»
С целью проявления  жителями гражданской позиции, патриотизма и любви к Родине, 12 июня специалистом Клуба д. Кочерикова, был организован  и проведен праздничный онлайн концерт посвященный «Дню России», с участием творческого коллектива «Подсолнух» и вокального ансамбля «Сельские беседушки». Учитывая режим самоизоляции , музыкальные номера с участие вокального ансамбля «Сельские беседушки», были использованы  из архивного видео материла Клуба. Тематические стихотворения,   участницы сами в домашних условиях записали на телефон, и их видео выступления были вставлены  между песнями в видео ролике. Таким образом был смонтирована и выложена в соц.сети  группы на вайбер онлайн концертная программа «Нет Родины лучше России». Охват участников составил – 103 чел. 
[bookmark: _GoBack]В рамках   мероприятий, посвященных празднованию Дня России, специалистом Клуба была организована и  проведена среди жителей  акция «Окно России». К 12 июня многие жители украсили окна своих домов тематическими рисунками и  символикой РФ. 
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